

## 全国副省级城市党报联盟走进南京江宁 美丽乡村成金名片



初夏金陵，满城青翠，生机盎然。5月12日，全国副省级城市党报联盟走进南京市江宁区，一探当地美丽乡村建设的迷人风采。

江宁区美丽乡村覆盖率达70%，省星级乡村旅游示范点24个，是江苏省拥有四星级乡村旅游示范点最多的区；农村居民人均可支配收入23760元，同比增长9.5%；今年3月，江宁10个街道全被评为江苏省生态文明街道，以街道乡镇为单位实现“满堂红”。统计显示，江宁区去年累计接待游客3300万人次，实现旅游收入350亿元，开创了一条绿色富民之路，美丽乡村成了金名片。

### 从“五朵金花”到“百花齐放”

采访车驶上江宁西部旅游环线宽阔的马路，这里正迎来一年中最美的时段。黑色柏油路在绿野中向前延伸，两侧青草中点缀着或白或黄的大片波斯菊，近处的村庄、远处的山水层次分明，相得益彰。

江宁西部旅游生态环线全长20多公里，沿线串起了大塘金、谷里花卉谷、世凹桃源、石塘人家、朱门农家、红楼稻香村、黄龙岷等8个美丽乡村。这条有“小北海道”美誉的旅游环线处处有美景，吸引诸多当地市民驾车来此游玩。

而在前几年，江宁还只有世凹桃源、石塘人家、汤山七坊、朱门农家、东山香樟园“五朵金花”。如今，黄龙岷风景如画，游人如织；大塘金薰衣草盛放时，一天最多10万人来此观光；西部旅游环线更是山清水秀，水墨画般的风景吸引城里游客流连忘返……

除了西部旅游环线外，江宁区正在全力打造的环境越文化休旅带，也将多个农村连成了大景区。这条文化休旅“金腰带”东起汤山，西接牛首山，中间串起了青龙山、方山、秦淮河湿地，逐渐构建以休旅经济为主干、其他各类产业互为资源和支撑的新型产业链和价值链。

江宁区美丽乡村，正从“五朵金花”变成“百花齐放”，一个个美丽乡村串点成线，处处有风景，村村有亮点，昔日偏僻、落后、脏乱的农村，成为全国一流的美丽乡村典范区。

统计显示，截至目前，江宁近三分之一的村完成了“千村整治、百村示范”建设任务，累计建成美丽乡村示范区300平方公里。石塘人家等16个村荣获“全国最美村镇”和中国魅力新农村“十佳乡村”。“通过建设升级版美丽乡村，江宁正把全域农村变成南京的后花园和游憩地。”江宁区一名负责人说。

### 90后从城市到乡村创业

美丽乡村升级版不仅提高了村庄环境的美化标准，乡村和产业的融合同样提档升级。在谷里大塘金香草谷，“幸福众创驿站”创业项目就吸引了不少年轻情侣的目光。这个项目产品名为“亲爱的”APP，线上、线下融合为年轻客群提供特色手工定制产品、特色求婚服务、以婚恋为主题的短途游等服务。该项目由南京日报报业集团时代传媒投资，4名90后策划运营。

策划者之一向青出生于1994年，据她介绍，“亲爱的”APP原本只是自己一年前和朋友讨论情侣之间秘密时的一个想法，没想到得到了单位领导大力支持。4名创业者随即来到大塘金香草谷，回到乡村开始创业。

向青是众多回到乡村创业的年轻大学生之一。“我们将充分发挥专业团队的创客示范作用，引领推动大众创业、万众创新。大力推进互联网+美丽乡村，引导和吸聚更多大学生、村官、新型职业农民成为强大网络支撑下的‘田园创客’。”江宁区一名负责人说。

### 盘活资产 农民变成富裕户

美丽乡村建设，得到实惠最多的是当地农民。在谷里街道新塘村，当地以蜜蜂为主题打造美丽乡村，原生态的竹林、田野吸引了城里人的目光。前段时间，城里人肖先生看中了村民杨定全家的闲置房屋，双方在社区见证下，签订了一份租房合同，肖先生以每年2万元的价格，租下了老杨家200平方米房屋。

合同签署，双方各自欢喜；对肖先生来说，租下老杨的房子，城里的家人、亲戚朋友可以定期来乡村小住，回城时还可以采购点农民自种的蔬菜；对老杨来说，闲置的房屋成了盘活的资产，一年净增加2万元收入。

多吸引城里人来休闲，对村里更是件大好事。“美丽乡村建好后，就是要多吸引城里人来。”当地社区书记程昊说，只有人气旺了，农民的资产才能盘活，农产品销售渠道才能拓宽，农民才能真正富裕起来。记者获悉，谷里街道美丽乡村农民的人均收入，超过全区农民人均收入7个百分点。

“美丽乡村建设的根本目的是惠及农村和农民。”南京市委常委、江宁区委书记李世贵说，江宁区将通过打造美丽乡村升级版，探索一条生态保护和适度利用有机统一、产业发展和富民强村全面推进、乡土文化和现代文明相互融合的内涵式发展道路，加快把全域农村建设成农业强、农民富、农村美、社会主义文明程度高的幸福家园。

沈阳日报、沈报融媒记者 贾咏

## 川航已对所有同型号飞机 风挡玻璃进行排查

16日，四川航空举行媒体见面会，通报14日因机械故障降成都的3U8633重庆—拉萨航班相关情况。机长刘传健表示，自己飞过上百次该航线，对当时出现故障的飞机状况较有把握，做出决定非常果断。此外，目前川航已对所有同型号飞机的风挡玻璃进行排查，未发现问题。

3U8633航班于14日6时27分从重庆起飞，在成都区域巡航阶段，驾驶舱右座前风挡玻璃破裂脱落，机组实施紧急下降。刘传健表示，风挡玻璃破裂脱落后，面临的最大问题是缺氧和寒冷，当时机舱外的温度约为-40℃，时速约为800公里，飞机必须尽快下降到最低高度。“但是下落得快，速度就会增加，冲击力就会更大。面对这种‘两难’，我们在保证安全的前提下，选择适当的速度下降到安全高度。”刘传健说。

四川航空股份有限公司总经理石祖义通报称，空中险情发生后，机组第一时间通过飞机应答机应急装置(7700)向空管部门宣布紧急状态；成都空管部门在接到紧急情况后，立即启动应急处置程序，迅速指挥空中其他飞机避让并为该机提供专用航道，优先安排该机降落。该航班共运输旅客119名，27名感觉不适的旅客就诊后未见明显异常，目前已全部结束观察离开医院。另有两名机组成员受伤，仍在接受治疗。

15日中国民航局发布消息称，根据目前掌握的调查信息，脱落的右侧风挡玻璃为该机原零件，自2011年7月26日新机投入运营至事发前，未有任何故障记录，也未进行过任何更换维修工作。

目前，事件原因仍在进一步调查中。  
(据新华社电)

(上接1版，习近平会见朝鲜劳动党友好代表团) 上星期我又同金正恩委员长在大连成功会晤，就双方共同关心的重大问题进行了深入沟通，为新时代中朝关系发展指明了方向。这次朝鲜所有道、市委员长共同组团访华，既是落实我同金正恩委员长两次会晤重要共识的具体举措，也是两党开展的一次重要交往，体现了金正恩委员长和党中央对加强两国交流互鉴、深化中朝友好合作的高度重视。相信双方将以此访为契机，深化交流合作，推动中朝友好合作关系不断向前发展。

习近平指出，当前中国特色社会主义进入新时代，朝鲜社会主义发展进入新的历史时期。我们支持改善南北关系、推动朝美对话、实现半岛无核化，支持朝鲜发展经济、改善民生，支持金正恩委员长带领朝鲜党和人民走符合自身国情的发展道路，愿同朝方深化治党治国经验交流，推

(上接1版，努力建设高水平军事科研机构 为实现党在新时代的强军目标提供有力支撑)

习近平强调，要加快实施科技兴军战略，巩固和加强优势领域，加大新兴领域创新力度，加强战略性、前沿性、颠覆性技术孵化孕育。要坚持自主创新的战略基点，坚定不移加快自主创新步伐，尽早实现核心技术突破。要坚持聚焦实战，抓好科技创新成果转化运用，使科技创新更好为战斗力建设服务。

习近平指出，要推进军事科研领域政策制度改革，形成顺畅高效的运行机制，把创新活力充分激发出来。要深入研究理论和科技融合的内容、机制和手段，把理论和

动两国社会主义建设事业取得新的更大发展。在座的各位道、市委员长同志是推动朝鲜社会主义事业发展的中坚力量，祝愿你们在金正恩委员长领导下，推动朝鲜经济社会发展取得新的更大成就。

朴泰成表示，朝中两党最高领导人发扬朝中传统友谊，接连举行同志般亲切的历史性会晤，推动朝中关系进入新阶段。此次由朝鲜所有道、市委员长组成的友好代表团受金正恩委员长指派访华，旨在落实两党最高领导人重要共识，学习中国经济建设和改革开放经验，为朝党贯彻落实集中力量优先发展经济的新战略路线发挥积极作用，为巩固两党领导人亲自提升的朝中友谊作出新的贡献。

会见前，习近平同朝鲜劳动党友好代表团合影留念。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥参加上述活动。

科技融合的路子走实走好。要坚持开门搞科研，加强协同创新，加强军民融合，加强国际交流合作，推动形成军事科研工作大联合、大协作的生动局面。

习近平最后强调，要毫不动摇坚持党对军队绝对领导，认真落实全面从严治党要求，把各级党组织搞坚强，把党的领导贯穿军事科研工作各方面和全过程。要加强科研作风建设，加强科研经费管理，营造良好风气。各级要主动靠上去解决实际困难，把大家拧成一股绳，努力开创新时代军事科研工作新局面。

许其亮、张又侠、魏凤和、李作成、苗华、张升民参加活动。

中国电信  
CHINA TELECOM

# 电信大王卡

国内流量 1元800M  
不用不花钱

预存100元 月租低至9元  
(10个月返还)送100分钟国内主叫

预存300元 月租低至1元  
(15个月返还)送100分钟国内主叫

专属流量 用也不花钱



### 资费说明

- ① 套餐超出资费：日租800M档；国内流量：按照1元包800M/日收取，当天未产生国内流量不收费，用户国内流量超过800MB时，仍按上述原则（即每超出800MB收费1元）收费，以此类推。国内流量当日有效不可结转次日使用。国内通话：0.1元/分钟。国内短/彩信：0.1元/条。其他业务按照标准资费执行。
- ② 套餐内所含定向流量为国内流量，可用于4G、3G、2G上网方式，限在中国大陆境内（不含港澳台地区）使用，不含WLAN（Wi-Fi）上网。
- ③ 套餐内所含定向流量的计费层级高于所有流量产品，包括主套餐、各种其他流量包和流量卡。
- ④ 当月累计的总流量达到40GB暂停当月上网服务，次月初自动开通；如客户当月申请继续使用，则继续提供服务，定向流量及通用流量按照套外资费收费。

※ 当月返还的预存款未使用完毕，不结转至下月。



扫码即可办理

广告